
ZOTI?

nudi uvid u Božju ljubav prema čovječanstvu i Njegov 
plan za naš život.

Isus stoji na vratima tvog srca, i čeka da ga pozoveš 
unutra (Otkrivenje 3:20). To možeš učiniti moleći 
ovu jednostavnu molitvu:

Isuse, molim Te, oprosti mi sve moje grijehe. Vjerujem da 
si umro za mene. Otvaram vrata svoga srca i pozivam Te 
u svoj život. Molim Te, ispuni me svojom ljubavlju i 
Duhom Svetim, pomozi mi da Te upoznam i vodi me 
putem istine. Amen.
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P itanje Božjeg postojanja jedno je od najdubljih 
pitanja koje čovjek može istražiti. Vaše 
vjerovanje u Boga oblikuje vaše razumijevanje 

o smislu života, čovječanstva i vaše konačne sudbine.

Neke od najvećih svjetskih religija ne priznaju niti 
štuju osobnog Boga. Umjesto toga, na Boga gledaju 
kao na vrhovnu stvarnost, krajnje načelo ili apsolutnu 
silu koja leži u temelju svemira. Prema tom gledištu, 
Bog ostaje udaljen i odvojen od ljudskih potreba i 
okolnosti. Međutim, Biblija iznosi drugačiji pogled na 
to, i otkriva da je Bog duboko zabrinut za svakoga od 
nas. Psalam 103:13 kaže: “Kao što se otac sažali na 
djecu, tako se Bog sažali na one koji ga poštuju.”

Druge vjere, diveći se čudima prirode, doživljavaju 
sam fizički svijet oko nas kao dijelić božanstvenog. 
Oni vide sve kao manifestaciju ili dio Boga. Iako je 
istina da se Božja stvaralačka moć vidi u svemu, 
Biblija uči da možemo osobno upoznati i obožavati 
Stvoritelja. Mi možemo imati živi odnos sa samim 
Bogom.

Bog nije udaljeno, nezainteresirano biće. On je osoban 
i želi imati odnos s nama. Bog nam se očitovao u 
Bibliju i brine se za svakog od nas poosobno. Kroz 

spasenje pružio nam je priliku da zauvijek živimo s 
Njim.

Naša srca nikada ne mogu biti potpuno ispunjena bez 
poznavanja Boga i doživljavanja Njegove ljubavi, jer 
Bog je ljubav (Prva Ivanova poslanica 4:8). Prije više 
od 2000 godina na zemlju je poslao svog Sina, Isusa, 
kako bi nam pomogao da Ga upoznamo i primimo 
Njegov dar - vječni život.

Isus, začet po Duhu Božjem, bio je živo utjelovljenje 
Stvoritelja. Kroz Isusa vidimo Boga ljubavi.  Isus je 
posvuda činio dobro, pomagao drugima i poučavao o 
Božjoj neizmjernoj ljubavi prema svima nama.

Isusova misija bila je naviještati radosnu vijest spasenja 
svijetu. Dao je svoj život na križu za grijehe cijelog 
čovječanstva. Tri dana nakon smrti, ustao je iz groba, 
zauvijek pobijedivši smrt i pakao.

Evanđelje po Ivanu 3:16 lijepo opisuje ovu istinu: “Jer 
Bog je tako ljubio svijet (tebe i mene) da je dao svoga 
jedinorođenog Sina (Isusa) da nijedan koji u njega 
vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni.”

Bog postoji i On želi imati osobni odnos s tobom. On 
želi biti istinski dio tvog života, sada i zauvijek. Biblija 
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